



В Саратове возбуждено уголовное дело по факту столкновения двух лодок, в результате которого погиб мужчина



Саратовским следственным отделом на транспорте Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту столкновения двух лодок возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного по ч.2 ст.263 УК РФ.

Утром 27 сентября 2023 года поступило сообщение о том, что в акватории реки Волга Волгоградского водохранилища в 300 метрах от берега села Усть-Курдюм Гагаринского района города Саратова, напротив туристической базы отдыха, произошло столкновение двух лодок, одна из которых лодка ПВХ с подвесным двигателем под управлением мужчины 1961 года рождения с другим маломерным судном под управлением мужчины 1984 года рождения, с



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

пассажиrom на борту. В результате столкновения, находившийся в лодке ПВХ судоводитель, от полученных травм скончался на месте.

Следователем проведен осмотр места происшествия, организован комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

27 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1827249>